
ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

για τη διενέργεια των self-test από τη Δευτέρα 10 Μαΐου 2021  

σύμφωνα με την ανακοίνωση του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

για τα self-test εκπαιδευτικών, λοιπού προσωπικού & μαθητών/τριών  

 

 

#ΠΩΣ ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΟ ΤΕΣΤ ΚΑΙ ΠΟΤΕ;  

 Γονείς/κηδεμόνες παραλαμβάνουν δωρεάν το self-test, μαζί με ενημερωτικό υλικό 

από το φαρμακείο, χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ, τον προσωρινό ΑΜΚΑ (ΠΑΜΚΑ) 

ή τον Προσωρινό Αριθμό Ασφάλισης και Υγειονομικής Περίθαλψης Αλλοδαπού 

(ΠΑΑΥΠΑ).  

 Το 1ο τεστ μπορούν να το παραλάβουν όλοι από σήμερα, Τετάρτη 5 Μαΐου, σε όλη 

τη χώρα.  

 Από τη Δευτέρα 10/5/2021 θα μπορούν να παραλάβουν και το 2ο τεστ της 

ερχόμενης εβδομάδας. 

 

#ΠΟΤΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΤΕΣΤ;  

Ο έλεγχος διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις ώρες πριν την προσέλευση στην 

σχολική μονάδα. Συστήνεται το τεστ να γίνεται το ίδιο πρωί ή το προηγούμενο 

βράδυ. Άρα το πρώτο τεστ μπορεί να γίνει την Κυριακή το βράδυ ή τη Δευτέρα το 

πρωί.  

 

Ο δωρεάν αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται κατ’ οίκον, σύμφωνα με τις 

οδηγίες των ενημερωτικών φυλλαδίων. Για τους/τις ανήλικους/ες μαθητές/τριες των 

13 ετών και κάτω, ο έλεγχος θα διενεργείται με τη βοήθεια του γονέα/κηδεμόνα. 

 

#ΠΟΥ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ;  

Γονείς/κηδεμόνες, δηλώνουν το αποτέλεσμα του self-test μέσω της πλατφόρμας 

https://self-testing.gov.gr/ , στην οποία θα εισέρχονται με τους κωδικούς taxisnet, 

καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το 

αποτέλεσμα του self-test. 

Το πεδίο που θα καταχωρείται το αποτέλεσμα είναι: 

 

 

 

 

https://self-testing.gov.gr/


 

Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης της σχολικής κάρτας COVID 19 για τους/τις 

μαθητές/τριες, μπορούν να συμπληρωθούν και να υπογραφούν και χειρόγραφα από 

τους γονείς/κηδεμόνες των ανήλικων μαθητών/τριών. 

 

Στην περίπτωση που μαθητής/τρια δεν επιδείξει την σχολική κάρτα κατά την είσοδό 

του/της στην τάξη, δεν γίνεται δεκτός/ή, λαμβάνει απουσία και απομακρύνεται από 

την σχολική μονάδα. 


